第40回記念全日本少年軟式野球大会
ENEOSトーナメント　石川県予選
事前確認資料

　
　１　出場校　　加賀地区…A：中（市）B：中（市）
能登地区…1位：中（郡）2位：中（市）

　２　確認事項
    ①要項について、質問等がありましたら金石中・髙田（県中体連軟式野球競技部専門委員長）までお問い合わせください。
②運営について　
・グラウンド整備は、第1試合シートノック後は第1試合を行う両チームで行う。
第2試合以降は、前試合を終えたチームが行う。
・ボールボーイは、第1試合は当該校部員が行う（両チームで相談すること。部員が足りない場合は、競技役員が行う。※要相談）。第2試合以降は、前試合の敗退チームが行う。
    ③練習会場は特に設けない。
    ④選手申し込み以後の選手変更は認めない。
    ⑤本大会の優勝・準優勝チームは，７月１日（土）、２日（日）※予備日３日（月）の第40回全日本少年軟式野球大会北信越ブロック予選会（福井県・福井県営野球場）に石川県代表として出場する。
    ⑦今大会はプログラムの販売は行いません。大会当日、各チームに２部配付します。
⑧当日、会場入りの際に以下の書類を提出してください。
・大会参加同意書（来場する部員全員）
⑨今大会は、来場者の制限はありません。ただし、状況（感染症感染者の増加、会場の破損等）によっては制限を設ける場合があります。
⑩打順表は大会当日に本部より配付します。なお、開場時刻は、第1試合開始90分前です。
[bookmark: _GoBack]⑪準決勝第2試合に勝利したチームはベンチの入れ替えを行いません。準決勝第1試合で勝利したチームは準決勝第2試合で敗退したチームが退いたベンチに入場してください。
　

５　抽選について
　同一地区のチームは１回戦であたらない。
※県中体連軟式野球競技部専門部による代理抽選。5月31日(水)に抽選結果をお知らせします。


